
7. Se desea alimentar un tanque agitado con un caudal de 3 m³/h de un concentrado de jugo de naranja 
procedente de un depósito elevado, tal como se muestra en la figura. Ambos depósitos se encuentran 
a presión atmosférica y la tubería que los conecta es lisa con un diámetro interno de 4 cm. Determinar 

si es necesario el uso de una bomba para conseguir transportar el caudal de fluido necesario. En caso 
afirmativo, calcular la potencia teoría de dicha bomba. 
Considerar que las pérdidas de energia por rozamiento se producen únicamente en tramos rectos de 
tuberia. 

Temperatura del jugo a 15 °Cy su densidad es de 1200 kg/m².
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En tenies: 

Reemplazurco en la ec. del Balance & enerpa. 
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